
ALLGEMEINES
SICHERHEITSGEFÜHL

UNSICHERHEIT:
ORTE
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,,WIE SICHER FÜHLST DU
DICH IN MARBURG?”

„WARUM FÜHLST DU DICH UNSICHER?“

GRÜNDE: UNSICHERHEITSGEFÜHL

„AN WELCHEN ORTEN/STELLEN/
PLÄTZEN FÜHLST DU DICH UNSICHER?“

Sicherheit

KiJuPa-Umfrage 2023
Teilnehmende: 2.250 

Schüler*innen
an weiterführenden 
Schulen in Marburg

Befragungszeitraum: 
vor den 

Sommerferien 2023 bis ca. September
2023   

%

n= 2.089
fehlende Werte: 161
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Angst vor  Übergriffen/
Überfällen

zu dunkel

zu abseits/unbelebt

zu viel
Drogen-/Alkoholkonsum

1.083

417

226

987

LEGENDE

absolute Nennungen

absolute Nennungen
Mehrfachnennungen
möglich


